

## RAPORT DE ACTIVITATE

Funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții la problemele pe care le întâmpină comunitatea în care trăim.

Prin Încheierea finală (dezinvestire) nr.2230/18.11.2020, emisă de Judecătoria Ploiești, mi-a fost validat mandatul de consilier local al comunei Sângeru, Județul Prahova, ulterior prin H.C.L. nr.25/09.12.2020 am fost aleasă ca membru în cadrul comisiei speciale pentru învățământ, activități social-culturale, culte.

În cadrul Consiliului local, în perioada 9.12.2020 – 31.12. 2021, am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată convocate de Consiliul local, am luat la cunoștință ordinea de zi, am analizat proiectele de hotărâre, am validat favorabil proiectele de hotărâre care mi s-au părut benefice pentru comunitate, am adus la cunoștință atât Consiliului local cât și domnului primar Radu Gheorghe, probleme ale comunității, solicitând rezolvarea acestora.

În cadrul „Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte” am participat la toate ședințele, am analizat și dezbătut împreună cu președintele și membrii comisiei proiectele de hotărâre care ne-au fost înaintate spre avizare, am validat favorabil proiectele de hotărâre.

Ca reprezentant al comunei am transmis locuitorilor proiectele dezbătute în cadrul ședințelor de Consiliu local cu impact asupra cetățenilor.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate Consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul consiliului.

M-am preocupat de modul de susținere a diverselor proiecte de hotărâri inițiate de domnul primar Radu Gheorghe, pe care, în urma analizării, le-am avizat în mod favorabil.

Acestea ar fi câteva din cele mai importante obiective atinse în decursul primului an de mandat.

În continuare, împreună cu colegii consilieri, propun să îmbunătățim activitatea economică, socială și culturală a comunei Sângeru.

31.05.2022

Consilier local,  
Ileana Georgeta